Bijlage hoofdstuk 9: Japanse puzzels
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Ontwerp zelf een figuur. Zet de getallen langs de randen. Check daarna of deze getallen tot je figuur leiden.



Pi




Het getal e




Het wortelteken

o o o o o
<t <t <t <t <t
[} [} [} [} [}
« « « « «
o o o o o
< < < < <
[ ~« [ ~ [ ~ [ ~ [ S
<t <t <t <t <t
[} [} [} [} [}
« « « « «
o o o o o
< < < < <
[ ~ [ ~ [ ~ [ ~ [ S
<t <t <t <t <t
[} [} [} [} [}
« « « « «
o o o o o

1

1

1

1

1




Voetballer

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

522

5 2|2

512|2

5/ 2|2

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

5/2|2

5|2|2

5|2|2

5 2|2

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

5122

5|22

5122

5|22

1

1

1

1

2




Wijnglas met fles
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